Тренировочный тест по физике 11 класс. №110
1.  Замкнутая система тел – это система тел, на которые …

a) Не действуют внешние силы.
b) Действуют внешние силы. 
c) Действуют внешние и внутренние силы.

2.  Сумма импульсов замкнутой системы тел остается неизменной до, после и во время взаимодействия между собой – это …

a) Закон сохранения энергии.

b) Закон сохранения импульса.

c) Закон сохранения заряда.

3. Мощность, развиваемая человеком при подъёме по лестнице в течение 20с при работе 1000Дж, равна:

а) 20 кВт
б) 40 Вт
в) 50 Вт

4. Шар массой 100 г катится по полу со скоростью 0,2 м/с. Какова его кинетическая энергия?

а) 0,002 Дж
б) 0,02 Дж
в) 0,2 Дж
5. Засолка овощей происходит быстрее: 

а) быстрее в холодном рассоле
б) быстрее в горячем рассоле
в) одновременно и в горячем и в холодном рассоле

6. По какой формуле находится масса тела?

А) масса=плотность/объём             
Б) масса=объём/плотность      
В) масса=объём*плотность

7. Масса подсолнечного масла, заполняющего бутылку, равна 990 г. Определите объём бутылки. ( плотность подсолнечного масла равна 0,93 г/см3)

А) 1064,5 см3                                       
Б) 9900 см3                                          
В) 1,002 см3
8. Определите массу стальной детали объёмом 150 см3. (Плотность стали=7,8 г/см3)

А) 1000 г.                                                      
Б) 1110 г.                                                    
В) 1170 г.

9. Плотность серебра =10500 кг/м3. Выразите её в г/см3
А) 10,5 г/см3                                        
Б) 105,0 г/см3                                           
В) 1050000 г/см3
5. Единица плотности:

А) г.                                                           
Б) кг/м3                                                       
В) кг/см

